
 

 

 

Toruń, 21.04.2022 r. 

 

 

Dotyczy: Postepowania 2600.2.2022 

 Przetarg na usługę rezerwacji, sprzedaży i dostawy biletów lotniczych  

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, zamawiający udziela 

następujących wyjaśnień: 

 

ODPOWIEDZI I WYJAŚNIENIA DOT. TREŚCI SWZ  

 

PYTANIE:   

1. Czy w przypadku zad nr 3 London-Gdańsk-London, lotniska (LHR/STN/LTR) Zamawiający 

dopuszcza przedstawienie print screenów taniego przewoźnika dla lotnisk STN lub LTR ? Niestety 

nie jest możliwym wystawienie biletu na przewoźnika typu low-cost (tanie linie) i bezkosztowe 

anulowanie biletu (jak w przypadku regularnego przewoźnika).  

ODPOWIEDŹ: 

1. Zamawiający dopuszcza przedstawienie print-screenu ze strony przewoźnika typu low-cost pod 

warunkiem, że zawierają wszystkie niezbędne informacje wymagane do kalkulacji np. dla  tanich 

linii lotniczych, co do których  nie ma  możliwości wystawienia biletu z jednoczesnym prawem do 

jego anulowania. (Zamawiający miał na myśli kod LTN a nie LTR). 

 

PYTANIE:  

2. Proszę o potwierdzenie, iż w przypadku części II, III oraz IV zwrot "dopuszczalna jedna 

przesiadka" oznacza, iż Wykonawca może przedstawić loty bezpośrednie lub te z maksymalnie                      

1 przesiadką. 

ODPOWIEDŹ: 

2. Tak potwierdzamy. Wykonawca może przedstawić loty bezpośrednie lub te z maksymalnie                             

1 przesiadką. 

PYTANIE:  

3. Czy zwrot "cena 7 biletów lotniczych" oznacza, iż dla 1 trasy ma być przedstawiony jeden bilet 

lotniczy i nie więcej (1 trasa nie może być podzielona na dwa bilety typu one-way). 

ODPOWIEDŹ: 

3. Należy przedstawić ceny 7 biletów tj. dla 1 trasy ma być przedstawiony jeden bilet lotniczy i nie 

więcej (1 trasa nie może być podzielona na dwa bilety typu one-way). 

PYTANIE:  

4. Czy w przypadku zad 3 Londyn-Gdańsk-Londyn wylot i powrót powinien nastąpić na to samo 

lotnisko w Londynie? 

ODPOWIEDŹ: 

4.Dopuszczamy  powrót na inne lotnisko w Londynie  tj. jedno z  LHR/STN/LTN. 



 
 

 

PYTANIE  

5. Czy Zamawiający dopuszcza przedstawienie biletów lotniczych na regularnego przewoźnika                 

z systemu NDC LH Group tj. ze sprk-a czy też mają być to kalkulacje biletowe tylko z systemu 

GDS Amadeus lub Sabre (możliwy wyjątek zad 3 w przypadku dopuszczenia print screenu taniego 

przewoźnika)?  

ODPOWIEDŹ: 

5. Zamawiający dopuszcza przedstawienie biletów lotniczych na regularnego przewoźnika                               

z systemu NDC LH Group tj. ze sprk-a  pod warunkiem, że zawierają wszystkie niezbędne 

informacje wymagane do kalkulacji np. dla  tanich linii lotniczych, co do których  nie ma  możliwości 

wystawienia biletu z jednoczesnym prawem do jego anulowania ( przypadku dopuszczenia print 

screenu taniego przewoźnika)  

.  

Jednocześnie informujemy, że wyjaśnienia stanowa odpowiednio zmianę formularza 

ofertowego (załącznik A), który jest integralną  częścią SWZ  zgodnie z art..137 Pzp 

Formularz wraz z przedłożonymi rezerwacjami /połączeniami pełni funkcje niezbędna do 

oceny ofert i zawarcia umowy ramowej. Natomiast  na etapie realizacyjnym Zamawiający nie 

wyklucza realizacji zleceń w sposób odmienny od prezentowanego . 

 

 

 

 

 

   ..……………………………………………………… 

podpis Kierownik Zamawiającego lub osoby wykonującej 

czynności w postępowaniu 
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